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1. Eğlence Vergisi ile İlgili Cumhurbaşkanı Kararı 

20/12/2022 tarihli ve 6584 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile; 26/5/1981 tarihli ve 2464 sayılı 

Belediye Gelirleri Kanununun 96 ncı maddesinin (C) fıkrasında yer alan yetki çerçevesinde, mezkur 

Kanununun 21 inci maddesinin (I) numaralı bendinin; (1) numaralı alt bendinde yer alan yerli film 

göstermelerinden alınan eğlence vergisi oranı, (2) numaralı alt bendinde yer alan yabancı film 

göstermelerinden alınan eğlence vergisi oranı ve (4) numaralı alt bendinde yer alan spor müsabakaları, 

at yarışları ve konserlerden alınan eğlence vergisi oranı 1/1/2023 tarihinden itibaren %0 (sıfır) olarak 

belirlenmiştir.  

Böylece, yerli ve yabancı film göstermeleri ile spor müsabakaları, at yarışları ve konserlerden 

alınan eğlence vergisi oranı 1/1/2023 tarihinden itibaren %0 (sıfır) olarak uygulanacaktır. 

6584 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

2. Ticari Maksat Dışındaki Bazı Elektronik Cihazlara İlişkin Bandrol Tutarları 

20/12/2022 tarihli ve 6585 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile ticari ithalat maksadı dışında yurt 

dışından getirilecek televizyon, radyo, video ve birleşik cihazlar ile görsel ve/veya işitsel yayınları alabilen 

diğer cihazlardan 2023 yılında alınacak maktu ücretlerin, 23/12/2019 tarihli ve 1841 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararında yer aldığı şekilde tespit edilmesine devam edilmesi karar verilmiştir. 1841 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararında söz konusu cihazlara ilişkin olarak tek tek bandrol ücretleri belirlenmiştir.  

6585 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 
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